

«Белагро-2019»: агропромышленный комплекс Беларуси



Белорусская агропромышленная неделя впечатлила своим масштабом участников и посетителей! В выставке приняли участие 29 стран, из которых 560 компаний продемонстрировали на своих экспозициях продукцию и услуги. Производители сельской техники, агрегатов для обработки почвы, специальной техники заняли обширную открытую площадку. Белорусские гиганты машиностроения – МТЗ, «Гомсельмаш», Минский моторный завод стали бесспорными фаворитами выставки, демонстрируя современные разработки в сельскохозяйственном машиностроении. В закрытом павильоне состоялся показ продукции высокого европейского качества иностранных участников, среди которых белорусско-итальянское предприятие – СООО «Манули Гидравликс Мануфактуринг Бел». Компания широко известна в Беларуси благодаря высокому уровню качества своей продукции.

Компания является производителем рукавов высокого давления для гибких трубопроводов в гидравлических системах различных отраслей машиностроения. Среди покупателей продукции крупные белорусские предприятия: Минский тракторный завод, «Амкдор», «Гомсельмаш» и др. На выставке «Белагро-2019» директор

СООО «Манули Гидравликс Мануфактуринг Бел» Андрей Анатольевич ИВАНЮК отметил, что продукция востребована как внутри страны, так и в дальнем и ближнем зарубежье, экспортируется в такие далекие страны, как Австралия, Нидерланды, Сингапур и ОАЭ. В планах предприятия – наращивание мощностей, расширение рынков сбыта. Представлена также компания из Великобритании – Perkins.

Компания Perkins представила линейку дизельных двигателей для сельскохозяйственных машин с предоставлением пакета сервисного обслуживания. Госпожа Siobhan Scott, менеджер по маркетингу, отметила тот факт, что большое количество машиностроительных компаний всего мира доверяют продукции компании Perkins. «Беларусь – это страна, где очень развита отрасль машиностроения, поэтому продукция компании Perkins будет полезной и нужной, и с этой целью мы ведем переговоры о сотрудничестве с белорусскими предприятиями по поставкам и оснащению нашими инновационными продуктами, с гарантированно высоким качеством! В этом году мы официально утвердим нашего дилера, который будет представлять новейшие модели двигателей, а также осуществлять торго-

вое взаимодействие на территории вашей страны», – отметила госпожа Siobhan Scott.

Специальную экспозицию достижений отечественных аграриев ежегодно организует Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь. Последние разработки продемонстрируют научно-практические центры Национальной академии наук Беларуси по механизации сельского хозяйства, земледелию, картофелеводству и плодоовощеводству и по продовольствию. Научно-практический центр НАН Беларуси по животноводству и ГО «Белплемяживобъединение» организуют специальную экспозицию достижений отечественного животноводства и птицеводства.

Состоялись семинары, презентации, встречи – это предоставленная возможность найти новых партнеров, узнать новые тенденции в развитии аграрной отрасли, обменяться опытом, достойно представить свою продукцию, показать последние новинки.

Международная выставка «Белагро-2019» состоялась, и каждый участник, подводя ее итоги, отметит значение и неоспоримую важность этого события.

